


 
 

 

 بارم ریاضی دهم

تاشٌذ ٍ  زیرهجوَعِ ّایی از هجوَعِ هرجع  A  ٍBفرض کٌیذ  -1
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 است. دًثالِ را هشخص کٌیذ.  48ٍ جولِ ّفتن آى  52در یک دًثالِ حساتی هجوَع جولِ ّای اٍل ٍ دٍم  -2
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 را تذست آٍریذ.  tanتسازد همذار  ّا زاٍیِ xتا جْت هثثت هحَر  OPرٍی دایرُ هثلثاتی ٍ در رتع سَم ٍ  
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tanدرستی تساٍی  -4 .sin tan sin    2 2 2  75/0 را ًشاى دّیذ.  2

حاصل سادُ شذُ عثارت  -5  
1

3 328 2  را تیاتیذ.  24
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 حاصل کسر زیر را تِ دست آٍریذ ٍ آى را سادُ کٌیذ.  -6
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xهعادلِ  -7 x  23 8 3  5/0 را حل کٌیذ .  0
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1  را رسن کٌیذ.  2
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 را حل کٌیذ.  
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fترای یک تاتع خطی هی داًین  -10 ( )  1 1  ٍf ( ) 4  ًوایش جثری آى را تٌَیسیذ.  5
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)fرا رسن کٌیذ ٍ همادیر   ),f ( )3  را هحاسثِ کٌیذ.  5
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 در شکل هماتل را تٌَیسیذ.  gداهٌِ ٍ ترد تاتع  -12
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yًوَدار تاتع  -13 x  1 yرا تا استفادُ از اًتمال ًوَدار تاتع  2 x  .1 رسن کٌیذ. )تا تَضیح رسن( ٍ ترد آى را تعییي کٌیذ 

  2ٍ0ٍ3ٍ6ٍ  7تا ارلام  -14

 الف( چٌذ عذد سِ رلوی 

 ب( چٌذ عذد سِ رلوی زٍج تا ارلام غیرتکراری هی تَاى ًَشت؟ 
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